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Le but de cet exercice est de bien comprendre le format d'un nombre.

Pour cela dans le fichier format de nombre.sxc sur la page format de nombre vous pouvez faire des essais.

1. Écrire les nombre suivent en pourcentage.
0,27 = 
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0,125 = 
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1,351 = 

5,02 = 
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2. Remplir le tableau suivant :

Taux en pourcentage
– 21 %





12,3%


Taux sous la forme décimale

0,06

– 0,814



Coefficient multiplicateur correspondant.


0,984


1,235

3. Dans l a feuille évolution on voit l'évolution d'une population entre 1988 et 2005.
L'évolution est supposée constante durant toutes ces années.

a. Recopier et explique le contenu de la cellule B4.






b. En faisant varier le taux dans la cellule B1 trouver par tâtonnement le taux qui donne le doublement de la population en 15 ans.






Justifier votre résultat.



c. Même question pour un triplement
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